

KLINIKA SVJETLOST

Svjetski lider u farmaceutskoj industriji uručio veliko priznanje Nikici Gabriću

Piše: Jutarnji.hr Objavljeno: 13. travanj 2022. 16:50



Priznanje Nikici Gabriću

© Klinika Svjetlost

Iz tog razloga Klinika Svjetlost nosi i status Center of Education u području oftalmologije s posebnim naglaskom na refraktivnu kirurgiju

Svjetski lider u farmaceutskoj industriji, vodeća svjetska kompanija u području oftalmologije Johnson & Johnson Vision, na čelu s gospodinom **Thomasom Müllnerom** uručili su **prof. dr. sc. Nikici Gabriću** priznanje za ugrađenih preko 2500 Synergy multifokalnih intraokularnih leća.

Profesor Gabrić je prvi oftalmolog u Europi, Bliskom Istoku i Africi kojem je ovo uspjelo. Dugogodišnja odlična suradnja J&J Visiona i Specijalne bolnice za oftalmologiju Svjetlost potvrđena je više puta kroz razvoj uređaja i različite studije.



Priznanje Nikici Gabriću

© Klinika Svjetlost

Iz tog razloga Klinika Svjetlost nosi i status Center of Education (Centar za Edukaciju) u području oftalmologije s posebnim naglaskom na refraktivnu kirurgiju, premium intraokularne leće i najsvremenije uređaje u svjetskoj oftalmologiji čime je smještena u sam vrh svjetske oftalmologije što je prepoznalo gotovo pola milijuna pacijenata i mnoge svjetske zvijezde poput **Esai Moralesa, Tim Rotha, Cassandre Gave, Armand Assantea, Franca Nera** i drugih.

BREAKING Ruska krstarica teško oštećena nakon eksplozije, Washington: Rusija svjesno odlučila uništiti Ukrajinu i stanovništvo

Naslovnica > Lifestyle > Zdravlje

PROMO

Prof.dr.sc. Gabriću priznanje za najveći broj ugrađenih multifokalnih intraokularnih SYNERGY leća

Profesor je navedenu leću ugradio preko 2500 puta što ga čini najiskusnijim kirurgom za ugradnju leća tog tipa.

14. TRAVNJA 2022. U 09:51 | 13 PRIKAZA



Foto: Klinika Svjetlost

POGLEDAJTE GALERIJU 1/2

Predstavnici **Johnson & Johnson Visiona**, na čelu s regionalnim managerom, **gospodinom Thomasom Mullnerom**, predali su **prof.dr.sc. Gabriću** priznanje za najveći broj ugrađenih multifokalnih intraokularnih **SYNERGY leća**. Profesor je navedenu leću ugradio preko **2500 puta** što ga čini najiskusnijim kirurgom za ugradnju leća tog tipa. Nakon studije za Symphony leće, razvoja Catalys lasera za lasersku operaciju mrežnice i dodijeljenog statusa Centra za Edukaciju, novo priznanje je samo još jedna od potvrda izvrsnosti **Klinike Svjetlost** te ju svrstava u sam vrh svjetske oftalmologije.



Foto: Klinika Svjetlost

Profesor Gabrić se i sam podvrgnuo zahvatu ugradnje leća gdje mu je u lijevo oko ugrađena *Synergy*, a u desno *Symfony* leća. Pravilo **Klinike Svjetlost** je nuditi pacijentima isključivo ono u što i sami vjerujemo.

Prof. dr. sc. Nikici Gabriću uručeno priznanje za ugrađenih preko 2500 intraokularnih leća

Sponzorirani sadržaj, petak, 15. 4. 2022. u 10:46



Foto: Poliklinika Svjetlost

Profesor Gabrić je prvi oftalmolog u Europi, Bliskom Istoku i Africi kojem je ovo uspelo

Svjetski lider u farmaceutskoj industriji, vodeća svjetska kompanija u području oftalmologije Johnson & Johnson Vision, na čelu s gospodinom **Thomasom Müllnerom** uručili su **prof. dr. sc. Nikici Gabriću** priznanje za ugrađenih preko 2500 Synergy multifokalnih intraokularnih leća. Profesor Gabrić je prvi oftalmolog u Europi, Bliskom Istoku i Africi kojem je ovo uspelo.



Foto: Poliklinika Svjetlost

Dugogodišnja odlična suradnja **J&J Visiona** i **Specijalne bolnice za oftalmologiju Svjetlost** potvrđena je više puta kroz razvoj uređaja i različite studije. Iz tog razloga **Klinika Svjetlost** nosi i status **Center of Education** (Centar za Edukaciju) u području oftalmologije s posebnim naglaskom na refraktivnu kirurgiju, premium intraokularne leće i najsuvremenije uređaje u svjetskoj oftalmologiji čime je smještena u sam vrh svjetske oftalmologije. Stručnost i iskustvo prepoznalo je gotovo pola milijuna pacijenata i mnoge svjetske zvijezde poput Esai Moralesa, Tim Rotha, Cassandre Gave, Armand Assantea, Franca Nera i drugih.



Foto: Poliklinika Svjetlost

Umjetne leće ugrađuju se pacijentima za vrijeme operacije sive mrene. Katarakta ili siva mrena je glavni uzrok sljepoće u svijetu i posljedica je prirodnog procesa starenja, nekih bolesti ili zbog uzimanja lijekovi koji dovode do zamucenja prirodne očne leće. Glavni simptom je zamagljen vid koji otežava svakodnevne aktivnosti. Tokom operacije prirodna leća se mijenja s umjetnom i ovisno o izboru leće opet je moguće imati odličan vid na svim udaljenostima. Klinika Svjetlost operacije mrene izvodi ultrazvučnom ili laserskom metodom. Catalys laser za lasersku operaciju mrene koji koristi Klinika Svjetlost također je jedan od proizvoda J&J Visiona, a razvijen je u suradnji sa njihovim stručnjacima i predstavlja novi zlatni standard u operacijama tog tipa. Prednosti ove metode su potpuno personaliziran pristup svakom oku, visoka preciznost, manja invazivnost i trauma za oko. **Operacija mrene jedna je od najčešće izvođenih i najsigurnijih zahvata na svijetu, a traje svega 10 minuta po oku.**

POLIKLINIKA SVJETLOST

Svjetski lider u farmaceutskoj industriji uručio veliko priznanje Nikici Gabriću



Izvor: Promo fotografije / Autor: Promo

Svjetski lider u farmaceutskoj industriji, vodeća svjetska kompanija u području oftalmologije Johnson & Johnson Vision, na čelu s gospodinom Thomasom Müllnerom koji je osobno prof. dr. sc. Nikici Gabriću uručio priznanje za ugrađenih preko 2500 Synergy multifokalnih intraokularnih leća

Profesor Gabrić je prvi oftalmolog u Europi, Bliskom Istoku i Africi kojem je ovo uspelo. Dugogodišnja odlična suradnja J&J Visiona i Specijalne bolnice za oftalmologiju Svjetlost potvrđena je više puta kroz razvoj uređaja i različite studije. Iz tog razloga Klinika Svjetlost nosi i status Center of Education (Centar za Edukaciju) u području oftalmologije s posebnim naglaskom na refraktivnu kirurgiju, premium intraokularne leće i najsuvremenije uređaje u svjetskoj oftalmologiji čime je smještena u sam vrh svjetske oftalmologije. Stručnost i iskustvo prepoznalo je gotovo pola milijuna pacijenata i mnoge svjetske zvijezde poput Esai Moralesa, Tim Rotha, Cassandre Gave, Armand Assantea, Franca Nera i drugih.



Izvor: Promo fotografije / Autor: Promo

Umjetne leće ugrađuju se pacijentima za vrijeme operacije sive mrene. Katarakta ili siva mrena je glavni uzrok sljepoće u svijetu i posljedica je prirodnog procesa starenja, nekih bolesti ili zbog uzimanja lijekova koji dovode do zamućenje prirodne očne leće. Glavni simptom je zamagljen vid koji otežava svakodnevne aktivnosti. Tijekom operacije prirodna leća se mijenja s umjetnom i ovisno o izboru leće te je opet moguće imati odličan vid na svim udaljenostima. Klinika Svjetlost operacije mrene izvodi ultrazvučnom ili laserskom metodom. Catalys laser za lasersku operaciju mrene koji koristi Klinika Svjetlost također je jedan od proizvoda J&J Visiona, a razvijen je u suradnji s njihovim stručnjacima i predstavlja novi zlatni standard u operacijama tog tipa. Prednosti ove metode su potpuno personaliziran pristup svakom oku, visoka preciznost, manja invazivnost i trauma za oko. Operacija mrene jedna je od najčešće izvođenih i najsigurnijih zahvata na svijetu, a traje svega 10 minuta po oku.



Izvor: Promo fotografije / Autor: Promo